

# ISTANBUL CITY BREAK

*individualni polazak*  
*4 dana / 3 noćenja*  
*hotelski smeštaj + avio karta + transfer*  
**CENA od 185 eur**



*Istanbul – grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava. Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita imena: Vizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul. Danas je Istanbul velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji žive i rade na dva kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli, dok ćete se šetajući Sultanahmet trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad. Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo – nigde ih nećete naći ovako isprepletene i neraskidivo povezane kao u Istanbulu.*

**Svi gradovi su smrtni, samo će Istanbul trajati koliko i čovečanstvo”  
Petrus Galijus (Pjer Žil d’Albi) francuski diplomata 1547.**

#### **Program putovanja:**

**01. dan** Dolazak u Istanbul. Transfer do hotela. Noćenje.

**02. dan** Doručak. Fakultativno razgledanje grada sa vodičem na engleskom jeziku. Rezervacija izleta je neophodna pre polaska na put u turističkoj agenciji kako bi dobili vaučer. Noćenje.

**03. dan** Doručak. Slobodno vreme. Noćenje.

**04. dan** Doručak. Transfer do aerodroma. **\*\*\* kraj programa\*\*\***

**CENA IZ TABELE JE PO OSOBI IZRAŽENA U EUR, AVIO KARTA + HOTEL + TRANSFER**  
Cenovnik važi od septembra 2019. do juna 2020.

Hotel	usluga	1/2
<b>Hotel Grand Ant 3*</b> <a href="http://www.anthotel.com/">http://www.anthotel.com/</a>	ND	od 185 eur
<b>Orient Mintur Hotel 3*</b> <a href="http://orienthotelistanbul.com/">orienthotelistanbul.com/</a>	ND	od 198 eur
<b>Golden Crown 3*</b> <a href="http://www.goldencrownhotel.com">www.goldencrownhotel.com</a>	ND	od 205 eur
<b>Residence Hotel 3*</b> <a href="http://www.hotelresidence.com">www.hotelresidence.com.</a>	ND	od 229 eur
<b>Carlton Hotel 4*</b> <a href="http://www.carltonhotelistanbul.com/">www.carltonhotelistanbul.com/</a>	ND	od 229 eur
<b>Antik Hotel 4*</b> <a href="http://www.antikhotel.com">http://www.antikhotel.com</a>	ND	od 235 eur
<b>Pera Rose Hotel 4*</b> <a href="http://www.perarose.com/">http://www.perarose.com/</a>	ND	od 220 eur

<b>Pera City Hotel 4*</b> <a href="http://www.tulipcitytaksim.com/">www.tulipcitytaksim.com/</a>	ND	od 220 eur
<b>Barcelo Eresin Topkapi 5*</b> <a href="http://www.barcelo.com">www.barcelo.com</a>	ND	od 290 eur

**NAPOMENA: Cene ne važe u vreme praznika , održavanje kongresa ,sajmova i drugih manifestacija**

#### **CENA UKLJUČUJE:**

- povratnu avio kartu Beograd-Istanbul-Beograd, kompanijom Air Serbia (aerodrom Ataturk),
- 3 noćenja sa doručkom i povratni transfer aerodrom -hotel-aerodrom.

\***transfer** podrazumeva minimum 2 osobe. Transfer za jednu osobu i transfer sa-do aerodroma Sabiha je uz doplatu, na upit.

#### **CENA NE UKLJUČUJE:**

- aerodromske takse 99 eur
- međunarodno zdravstveno osiguranje
- individualne troškove putnika
- sve što nije navedeno u delu „cena uključuje“

**Važna napomena: cene zavise isključivo od raspoloživosti avio karata po promo tarifama, u željenom periodu putovanja, kao i od popunjenosti hotelskih kapaciteta. Ukoliko ne bude slobodnih mesta na pomenutim klasama, doplaćuje se iznos za sledeću raspoloživu klasu.**

**U slučaju popunjenosti hotela, predlažu se ostali raspoloživi hoteli, iste klase, na sličnoj lokaciji (u ponudi su svi hoteli u Istanbulu, tako da putnici mogu odabrati i povoljnije opcije po želji i raspoloživosti). Cene važe samo na naznačenii period. Cena za jednokrevetnu sobu, treću osobu u sobi ili za decu do 12 godina – isključivo na upit! Preporuke o običajima i ponašanju na destinaciji, putnici će dobiti priliko potvrde aranžmana.**

#### **OPISI HOTELA:**

**Hotel Grand Ant 3\*** - Ovaj hotel u porodičnom vlasništvu nudi uslugu rum servisa i bara 24 časa, klimatizovane sobe i prostrani restoran u kome se služi doručak. Hotel se nalazi 10 minuta hoda od stanice metroa Aksaray. Sobe u hotelu Grand Ant imaju besplatan bežični internet i podove od svetlog drveta. Opremljene su kablovskom televizijom, sefom i sopstvenim kupatilom sa fenom. Gosti mogu uživati u doručku u restoranu i popiti piće u modernom baru sa delom za sedenje. U međuvremenu, osoblje koje radi non-stop može da vam pomogne oko iznajmljivanja automobila, zamene novca u menjačnici i pranja veša. Grand Ant Hotel se nalazi 200 metara od železničke stanice Yenikapi i 20 minuta hoda od Kapali čaršije. Aerodrom Ataturk je udaljen manje od 15 km.

**Orient Mintur Hotel 3\*** - Ovaj hotel u centru Istanbula predstavlja udobnu bazu sa konkurentnim cenama u blizini najstarijih istanbulskih četvrti. U ponudi su sobe u čiju cenu su uključeni besplatan bežični internet i doručak na bazi švedskog stola. Hotel Orient Mintur nudi šarmantan smeštaj sa 3 zvezdice, koji se nalazi na pešačkoj udaljenosti od čuvene Kapali čaršije u Istanbulu. Odlikuju ga tradicionalno tursko gostoprimstvo i dekor sa detaljima u otomanskom stilu. Odaberite neku od udobnih standardnih soba ili unapređen smeštaj u prostranim apartmanima tipa "suite", koji su elegantno uređeni i imaju predivan dnevni boravak. Svaka soba je potpuno klimatizovana. U elegantnom restoranu možete uživati u jelima tradicionalne turske i internacionalne kuhinje. Ukoliko želite da se opustite, na raspolaganju su vam prostrana sauna ili hidromasažna kada hotela Orient Mintur. Poslovni gosti imaju na raspolaganju obilje usluga, uključujući sekretarske usluge, besplatan internet i potpuno opremljene sale za sastanke. Uživajte u prijatnoj i ljubaznoj usluzi 24-časovne recepcije hotela Orient Mintur. Osoblje će vam tokom boravka rado pomoći oko rezevacija izleta ili organizacije putovanja. Ukoliko putujete automobilom, na raspolaganju vam je besplatan privatni parking uz prehodnu rezervaciju. U hotelu se može organizovati i iznajmljivanje automobila.

**Golden Crown 3\*** - Ovaj hotel sa 3 zvezdice nalazi se na pogodnoj lokaciji u srcu starog Istanbula, u neposrednoj blizini Plave džamije i Aja Sofije, te na samo par koraka od tramvajske stanice. Hotel Golden Crown se nalazi na izvanrednoj lokaciji za razgledanje Istanbula. Posle doručka na bazi švedskog stola, možete uživati u obilasku gradskih znamenitosti koje okružuju hotel. Bosforski moreuz se nalazi na samo 20 minuta hoda od hotela. Recepcija radi non-stop, a njeno osoblje sa zadovoljstvom će za vas organizovati razgledanje grada ili rezervisati ulaznice. Bar u foajeu hotela Golden Crown nudi prijatan ambijent u kojem se uveče možete opustiti uz piće nakon dugog dana. Sa prijateljima ili poslovnim saradnicima možete ostati u kontaktu koristeći besplatan bežični internet, koji je izuzetno pogodan kako za poslovne goste tako i za turiste.

**Residence Hotel 3\*** - Hotel Residence se nalazi u čuvenoj trgovačkoj Ulici Istiklal, u zgradi sagrađenoj na prelazu 2 veka. U hotelu je u potpunosti zabranjeno pušenje. U ponudi je elegantan smeštaj u dinamičnoj četvrti Bejoglu u Istanbulu, Bežični internet se može besplatno koristiti. Klimatizovane i zvučno izolovane sobe hotela Residence imaju moderan nameštaj i opremljene su flat-screen TV-om sa satelitskim kanalima. Sve sobe sadrže sopstveno kupatilo sa fenom za kosu i besplatnim papučama. Gosti mogu uživati u lokalnim turskim specijalitetima u restoranu Salsa. Zahvaljujući centralnoj lokaciji hotela, gosti mogu posetiti

čuvane restorane mehane u istorijskom Cvetnom pasažu. Bar u foajeu nudi osvežavajuće napitke. Živopisan tramvaj koji povezuje Most Galata i Trg Taksim staje na nekoliko koraka od hotela Residence. Ostale popularne atrakcije uključuju živahnu Ulicu Nevizade i obnovljeni Muzej Pera.

**Carlton Hotel 4\*** - Hotel se nalazi na 500 metara od Kapali čaršije, a nudi tretmane masaže za podmlađivanje i saunu. Hotelske sobe imaju TV-e ravnog ekrana, besplatan bežični internet i delove za sedenje. Klimatizovane sobe su zvučno izolovane i opremljene radnim stolom. Svaka ima mini-bar i pribor za pripremu čaja i kafe. Možete vežbati u dobro opremljenom fitness centru. Nakon toga, možete uživati u opuštajućem turskom kupatilu. Carlton Hotel nudi i recepciju koja radi non-stop i uslugu iznajmljivanja automobila. U restoranu hotela Carlton se svakodnevno služi bogat doručak na bazi švedskog stola. Za ručak i večeru se služe jela turske i evropske kuhinje. Hotel Carlton se nalazi na 1 km od Plave džamije, Aje Sofije i palate Topkapi. Aerodrom Ataturk je na 20 minuta vožnje od hotela.

**Antik Hotel 4\*** - Smešten u centru Istanbula, hotel Antik se nalazi na manje od 1 kilometra od Kapali čaršije i Teodosijusove cisterne. Luksuzni sadržaji uključuju saunu i masažne tretmane. Inspiracija za ovaj jedinstveni hotel je istorija Istanbula. Hotel je izgrađen povrh rimske cisterne i svaki njegov sprat je dizajniran tako da predstavlja 4 različita perioda iz prošlosti Istanbula. Savremene sobe su opremljene flat-screen TV-om, drvenim podom i belom posteljinom na mekim krevetima. Neke sobe nude deo za sedenje i pogled na more. Osoblje recepcije je na raspolaganju 24 sata na dan. Na turističkom desku hotela Antik možete dobiti informacije o iznajmljivanju automobila. U restoranu Marmarion služe se turska, otomanska i internacionalna kuhinja na terasi sa koje se pruža šarmantan pogled na Istanbul i Mramorno more.

**Pera Rose Hotel 4\*** - Ovaj hotel je smešten na 3 minuta hoda od Trga Taksim u Istanbulu i na 5 minuta hoda od Tornja Galata. Posедуje teretanu i spa centar sa turskim kupatilom. U sobama je obezbeđen besplatan bežični internet. Raznovrsne mogućnosti za opuštanje u spa centru hotela Pera Rose uključuju masaže celog tela, tretmane za negu lica i usluge manikira. Na raspolaganju su vam takođe sauna i teretana sa kardiovaskularnim spravama. Klimatizovane sobe u hotelu Pera Rose sadrže flat-screen TV sa satelitskim kanalima, mini-bar i sopstveno kupatilo sa toaletnim priborom. U à-la-carte restoranu Camden Town služe se ukusna jela lokalne kuhinje, pripremljena od svežih sezonskih proizvoda. U baru možete uživati u osvežavajućim pićima i laganim obrocima.

**Pera City Hotel 4\*** - Ovaj dizajn hotel se nalazi u centralnom Taksimu, na samo 5 minuta hoda od ulice Ištiklal i 3 minuta hoda od tramvajske stanice Galatasaraj. Poseduje spa sadržaje i nudi sobe sa osvetljenjem u boji i modernim baroknim nameštajem. Sobe imaju klima-uređaj i sopstveno kupatilo sa fenom za kosu. Opremljene su mini-barom i televizorom sa ravnim ekranom i satelitskim kanalima. Besplatan bežični internet je dostupan u čitavom hotelu. Hotel ujutru služi doručak na bazi švedskog stola. Restoran Hardal služi jela internacionalne kuhinje kao što su testenine, fahite i hamburgeri. U večernjim satima gosti mogu da uživaju u koktelima i muzici u živahnom baru. Hotel Tulip City Taksim ima spa centar sa hamamom, hidromasažnom kadom i sadržajima za masažu. Tu je i fitness centar sa tegovima koji se mogu koristiti besplatno. Plava džamija i Aja Sofija su na 5 minuta vožnje tramvajem od hotela Tulip City Taksim. Ulica Ištiklal je udaljena manje od 1km. Hotel nudi 24-časovnu recepciju i ima turistički desk koji pruža pomoć pri iznajmljivanju automobila.

**Barcelo Eresin Topkapi 5\*** - Hotel Barcelo Topkapi je smešten u Fatihu u Istanbulu. U ponudi ima smeštaj sa 5 zvezdica i spa centar U koji uključuje zatvoreni bazen s toplom vodom, tursko kupatilo i prostorije za masažu. Prostrane i moderno uređene sobe hotela Barcelo Eresin Topkapi imaju flat-screen TV sa satelitskim kanalima i radni sto. Na raspolaganju su vam i posebno opremljene sobe za osobe sa invaliditetom, nepušačke sobe i antialergenske sobe. Sjajna gastronomska ponuda hotela uključuje bogat izbor odličnih jela internacionalne i autentične turske kuhinje. U zimskoj bašti restorana Picasso možete uživati u à-la-carte obrocima i jelima na bazi švedskog stola. Pored hotela se nalazi tramvajska stanica. Glavne istorijske znamenitosti oko četvrti Sultanahmet, uključujući Aja Sofiju, Palatu Topkapi i Kapali čaršiju, udaljene su samo 10 minuta od hotela Barcelo Eresin.

#### **Važna napomena:**

**Aranžman je rađen na bazi minimum 2 putnika.** Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja. Organizator ima pravo da 5 dana pred put otkáže putovanje usled prebukiranosti hotela ili ponudi alternativni smeštaj u drugom objektu iste kategorije i cene.

Medjunarodno putno osiguranje se preporučuje te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbedjenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih.

Uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja, ne rade.

Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između Organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje Organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.

Molimo da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Glob Metropolitan Tours.

Uz ovaj program vaze Opšti uslovi putovanja Agencije GLOB METROPOLITEN TOURS.

**Uslovi i način plaćanja:**

1. Cena je izražena u eurima, plaćanje se vrši u dinarskoj protivrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS, na dan uplate.
2. 40% od ukupne cene aranžmana plaća se prilikom rezervacije, a ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja
3. na rate: 40% od ukupne cene aranžmana plaća se prilikom rezervacije, a ostatak se može platiti u ratama – čekovima gradjana, od čega poslednja rata može biti najviše 30 dana od završetka putovanja
4. Kreditne kartice Banca Intesa Master Card, Visa
5. preko administrativne zabrane za firme sa kojima Glob Metropolitan Tours ima potpisan ugovor
  - Plaćanje može biti: 1. Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uz profakturu uplatom na račun Glob Metropolitan Tours-a, ili d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro)

**Organizator putovanja:**

**"GLOB METROPOLITEN TOURS"** zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza i deviznog kursa promeni cenu aranžmana za odgovarajući iznos. Ovaj program je u skladu sa Opštim uslovima putovanja agencije GLOB METROPOLITEN TOURS usklađeni sa YUTA standardima. - ZA SVA POTREBNA OBAVEŠTENJA IZVOLITE SE OBRATITI NA ADRESU:

**"GLOB METROPOLITEN TOURS"**

Beograd, Makenzijeva 26, tel: 011-2430 899, 2430 852; fax: 011-2437483

e-mail: [glob@metropolitan.com](mailto:glob@metropolitan.com)

[www.metropolitan.com](http://www.metropolitan.com)

[www.travelserbiabelgrade.com](http://www.travelserbiabelgrade.com)

matični broj:17157175

original Licenca OTP 61/2016 od 17.03.2016.

Beograd, 06.09.2019./J.Đ.

